
Referat af bestyrelsesmøde den 25. august 2009 på 
sekretariatet i Solrød 
  
Tilstede: Willy Håkonsson (WH)  Kristian Lund-Andersen (KLA) 
  Erik Bolt Sørensen (EBS) Steffen Wanscher (SW)  
  Niels Schølin (NS)  Svend Andersen (SA) 
  Kurt Christiansen (KC) Kurt Søndergaard (KS) 
 
Afbud:  Preben Rasmussen (PR) 
 
 
Godkendelse af referater: 
EBS havde fremsendt forslag til ændring om sanktioner vedrørende boldene. 
Enighed om at det er formanden der tager sig af de sager som måtte komme. 
Det skal koste 500 kr. i bøde første og anden gang der spilles med forkerte. 
Tredje gang koster den 1.000 kr. 
 
 
Beslutningssager: 
 
Lyngbys anmodning om ændret afdragsbetaling:  
Enighed om at godkende Lyngbys forslag og det giver WH besked om. Vi har 
ingen større projekter pengene ellers kan bruges til. KLA og SA deltog ikke i 
afstemningen. 
 
 
Bestyrelsens forretningsorden:  
Udskudt til næste møde. Alle kigger på udkastet og sender deres bemærk-
ninger. EBS sender nyeste udkast snarest muligt til alle i bestyrelsen. 
 
 
Orientering fra formanden: 
WH var til DM i Helsingør og bl.a. talt med formanden deroppe om brug af 
bolde. 
 
 

Nyt fra udvalgene: 
SA: taler stadig om at ændre holdturneringen men tager det op på mødet med 
klubberne. Mener selv at der kun skal være 4 spillere pr. hold.  
EBS: vil også gerne lave om på holdopdelingen og tager det måske op igen 
snarest.  
KC: nyt lodtrækningsprogram går OK dog med en lille forsinkelse på ca. 8-14 
dage. Der arbejdes også med automatisk overførsel af point til DTF 
licensdatabase. DIF IT er ved at outsource omkring hjemmesiden men kommer 
ikke til at betyde noget for SLTU men måske for klubberne. Foreningspakken 
er også nedlagt af DIF IT.  
NS: har ikke fået skrevet til Havdrup/Helsingør/Glostrup men gør det snarest. 
Måske KLA skal overtage nogle af arbejdsopgaverne i udvalget men det taler 
de om sammen. 
 
 



Regnskab 2009: 
SW gennemgik det fremsendte regnskab samt forecastet for 2009. 
 
 
Debatpunkter: 
Intet at bemærke. 
 
 
Udeståender: 
NS holder møde med Carl Toft inden for 8 dage for at kunne starte på 
igangsætterkurser og motionisttræning. Tidshorisonten er foråret 2010. Skal 
umiddelbart være i maj og august. Vi skal have det udbudt inden 
generalforsamlingen i 2010. Inden 20/10 2009 er der noget klar ifølge NS. 
100 års jubilæet kan eventuelt holdes i HRT med en brunch og så en større 
fest om aftenen for ledere etc. Dette er modellen men måske ikke kun HRT 
byder ind.  
WH mangler stadig noget på skrift om SLTU. Kan nogen hjælpe? Måske tale 
med nogen fra Gentofte, der blev 50 års jubilæet hold i 1961. 
SIF havde købt en journalist til at skrive deres skrift. Måske kan vi få tilskud 
fra sponsorer etc. til at skrive det. KLA vil gerne forsøge med at skaffe 
oplysninger. EBS finder ud af hvad det kostede SIF at få deres skrift lavet. 
 
 
Eventuelt 
Vi afventer Prebens klubundersøgelse til vi ved mere om den forbundet vil 
lave. 
Unionen har ikke involveret sig i Play & Stay stævner men vil kontakte DTF for 
at høre hvornår der sker på Sjælland. 
Det er ikke meget der sker i Turneringsstrukturudvalget. Sidste møde var den 
11/3 2009 og det er der ikke kommet referat fra endnu. Det lader til at der 
er/skal nedsættes et udvalg i udvalget men mere om det senere. 
Kalundborg har inviteret til 100 års jubilæum men da den er kommet meget 
sent er der ingen som har mulighed for at kunne deltage. WH skriver til dem. 
Gylstorff fra Nakskov skal have vores fortjenstnål ved lejlighed. 
 
 

Næste møde 
Næste møde bliver den 20. oktober 2009. Julefrokosten bliver den 27. 
november og holdes i Ballerup som de sidste par år. 
 
 
Solrød Str. den 3. september 2009 
Kurt Søndergaard 
 


